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Це дослідження є важливим в контексті розробки теоретичних підходів та 
практичних стратегій для формування стресостійкості серед студентів у вищих 
навчальних закладах. Результати можуть бути використані для подальших 
педагогічних та психологічних інтервенцій з метою поліпшення психологічного 
благополуччя та навчальної успішності студентів. 
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ІНОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ФІЗИЧНІЙ ТЕРАПІЇ З ОСОБАМИ 

ПОХИЛОГО ВІКУ 
 
Вступ. Особи похилого віку в сучасному суспільстві стикаються з різними 

проблемами, пов'язаними зі здоров'ям і фізичною активністю. Фізична терапія є 
ефективним інструментом для поліпшення якості життя цієї категорії населення. 
Однак, у зв'язку зі складними фізіологічними характеристиками та специфікою 
зміни в їхньому фізичному стані, важливо розробляти та застосовувати 
інноваційні технології у фізичній терапії з особами похилого віку. 

Мета дослідження. Метою цієї роботи є огляд і оцінка інноваційних 
технологій, які використовуються у фізичній терапії з особами похилого віку. 
Робота має на меті розглянути різні методики та технології, їх ефективність та 
вплив на фізичний стан та якість життя пацієнтів. 

Інноваційні технології у фізичній терапії з особами похилого віку 
включають в себе використання сучасних медичних технологій та методів для 
поліпшення фізичного здоров'я та якості життя цієї категорії пацієнтів. Деякі з 
інноваційних технологій, які можуть бути використані в фізичній терапії з 
особами похилого віку, описані нижче: 

1. Віртуальна реальність (VR): Використання VR-технологій може 
допомогти посиленню фізичного тренування та реабілітації у осіб похилого віку. 
Вони можуть бути задіяні в тренажерах або ігрових платформах, що дозволяють 
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пацієнтам виконувати рухові вправи та тренування за допомогою віртуального 
середовища. 

2. Мобільні додатки: Існує багато мобільних додатків, які допомагають в 
освіті та самоконтролі пацієнтів похилого віку. Ці додатки можуть надавати 
спеціалізовані програми фізичних вправ, рекомендації щодо ефективності 
тренувань, ведення журналу здоров'я та функціональних показників. 

3. Розширена реальність (AR): AR-технології можуть бути використані для 
створення інтерактивних середовищ для осіб похилого віку. Це може включати 
в себе віртуальних тренерів, які надають інструкції та поради щодо виконання 
фізичних вправ. 

4. Сенсорні пристрої: Використання сенсорних пристроїв, таких як плата з 
балансом, може допомогти в оцінці та тренуванні рівноваги у похилого віку. Ці 
пристрої надають зворотний зв'язок та інформацію щодо стабільності та 
контролю руху. 

5. Телерехабілітація: За допомогою сучасних технологій комунікації, таких 
як відеозв'язок, особам похилого віку можна забезпечити доступ до фізичної 
терапії у власних домівках. Це особливо корисно для тих, хто не може фізично 
відвідувати клініку або реабілітаційний центр. 

Ці інноваційні технології можуть поліпшити ефективність фізичної терапії 
та забезпечити більше зручності та доступності для осіб похилого віку. Вони 
можуть сприяти поліпшенню фізичного функціонування, збереженню 
мобільності та незалежності у похилому віці. 

Висновки. Застосування інноваційних технологій у фізичній терапії з 
особами похилого віку дозволяє покращити фізичний стан пацієнтів, підвищити 
їх якість життя та забезпечити більш швидке відновлення функцій організму. 
Результати досліджень показують, що ці інноваційні технології є ефективним 
інструментом у фізичній терапії з особами похилого віку. 
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